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Together 
we care.



Podnebne spremembeKljučne teme:

Skupina SALESIANER kot pionir 
industrije v Avstriji ter v srednji, 
vzhodni in jugovzhodni Evropi že 
več kot 10 let pripravlja in objav-
lja svoje poročilo o trajnostnosti. 
To počnemo na podlagi našega 
razumevanja in prepričanja, da 
so ljudje in okolje v središču vse-
ga, kar počnemo. Prav tako to 
počnemo z največjo možno preg-
lednostjo, saj želimo izpolniti zah-
teve družbe in gospodarstva.

To je tudi eden od razlogov zakaj 
smo se odločili, da bomo o svo-
ji trajnostni uspešnosti poročali 
v skladu z evropskimi zahtevami 
Direktive glede poročanja podjetij 
o trajnostnosti (CSRD) in evrops-
kimi standardi poročanja o traj-
nostnosti (ESRS). To počnemo 
precej pred dejansko obvezanost-
jo, da to storimo.

Nekaj podjetnikov in podjetij, ki so 
se že lotili te naloge, se zaveda, 
da to ni enostavno. Vendar smo 
prepričani, da bo skupina SALESI-
ANER tudi na področju trajnost-
nosti le s proaktivnim delovanjem 
ostala tako uspešna, kot je danes. 
Z drugimi besedami, moramo in 
želimo ostati pred svojim časom.

Gospodarskih, ekoloških in soci-
alnih vprašanj ni vedno lahko us-
kladiti. To poročilo izpostavlja iz-
zive in začasne kompromise, ki jih 
moramo včasih sprejeti. Poročilo 
torej ni „greenwashing“ temveč 
zagotavlja iskren in celovit vpog-
led v naše dosežke pri izboljšanju 
ravnanja z okoljem in interakcije z 
njim. V njem je opisano, kaj smo že 
dosegli, kje smo in kam želimo iti. 
Izpostavlja pa tudi, kje se želimo in 
moramo izboljšati.

Glede na vse to je potrebno 
poročilo razumeti kot povabilo 
vsem zainteresiranim stranem, 
naj še naprej sodelujejo z nami, da 
bi utrli pot inovativnim rešitvam 
in prihodnosti, v kateri bo vredno 
živeti. Prihodnost, v kateri se bo-
do tudi prihodnje generacije lahko 
zanesle na družbo SALESIANER 
in ji zaupale - v skladu z našim 
prepričanjem:

Together we care.

Izjava uprave

Z upoštevanjem vidika dvojne pomembnosti smo v sodelovanju 
z notranjimi in zunanjimi deležniki opredelili teme, ki so za skupino 
SALESIANER pomembne. Upoštevana je bila tudi naša veriga vrednot. 
Te teme so:

Zaradi naše porabe energije in mešanice 
energetskih virov, nabave tekstila in 
podnebnih tveganj v vrednostni verigi.

Zaradi pomembnosti 
bombaža v našem tekstilu in s 
tem za naš poslovni model.

Zaradi uporabe 
tekstila in njegovega 
recikliranja.

Zaradi delovnih 
pogojev v tekstilni 
dobavni verigi.

Zaradi neposredne porabe vode v naših 
pralnicah in posrednega vodnega odtisa v 
vrednostni verigi, zlasti na področju tekstila.

Zaradi proizvodnih pogojev 
znotraj tekstilne dobavne 
verige.
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SALESIANER je v poslovnem letu 
2024/2025 v primerjavi s prejšnjim le-
tom uspel zmanjšati izpuste toplog-
rednih plinov merjene v ekvivalentih 
CO2 za 11 %. Naša povprečna intenziv-
nost izpustov toplogrednih plinov tre-
nutno znaša 0,65 kg ekvivalenta CO2 
na kilogram opranega perila.

Da bi bili del rešitve pri podnebnih spre-
membah in ne del problema, smo si zas-
tavili cilj, da zmanjšamo izpuste toplog-
rednih plinov v skladu s ciljem 1,5° C iz 
Pariškega podnebnega sporazuma. To 
pomeni srednjeročno zmanjšanje za pri-
bližno 60 % do leta 2035 in dolgoročno 
zmanjšanje za 92 % (neto nič) do leta 
2050.

Za dosego tega cilja se osredotočamo 
na sklop ukrepov, ki med drugim 
vključujejo postopen prehod na par-
ne stroje, kar je predpogoj za našo 
dolgoročno strategijo opustitve upo-
rabe plina - "Get out of gas", ter na-
daljnjo širitev proizvodnje in uporabe 
električne energije iz obnovljivih virov, 
zlasti na naših lokacijah v vzhodni in ju-
govzhodni Evropi. Poleg tega si priza-
devamo za nadaljnje podaljševanje živ-
ljenjske dobe naših tekstilij kot enega 
od najučinkovitejših vzvodov za dekar-
bonizacijo naših izpustov toplogrednih 
plinov v vrednostni verigi (področje 3).

Medtem ko se je skupna poraba vode v 
primerjavi s prejšnjim letom zaradi naše 
rasti povečala za približno 3 %, smo po-
rabo vode na kilogram opranega peri-
la uspeli zmanjšati za približno 1 % na 
8,82 l/kg.

Ker se zavedamo pomena vode, želi-
mo do leta 2030 še naprej zmanjševa-
ti specifično povprečno porabo vode na 
6,80 l/kg, do leta 2040 pa želimo doseči 
cilj 5,00 l/kg.

Da bi to dosegli, še naprej vlagamo v so-
dobne tehnologije, optimiziramo post-
opke pranja in sušenja ter nenehno iz-
boljšujemo sisteme za pridobivanje vode 
na naših lokacijah.
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Ljudje in naše 
okolje so v 

središču vsega kar 
počnemo. 

 
Izvleček iz izjave o našem 

poslanstvu

Thomas 
Krautschneider
Izvršni partner



Neokrnjeni ekosistemi so ključni 
za nadaljnji obstoj in uspeh 
družbe SALESIANER, saj so naše 
dejavnosti močno odvisne od vode 
in podnebnih razmer, ki našim 
zaposlenim omogočajo učinkovito 
delo. Biotska raznovrstnost in 
ekosistemi imajo pomembno 
vlogo tudi v naši dobavni verigi, 
zlasti ko gre za kakovost, 
razpoložljivost in ceno bombaža.

Glede na to smo v poslovnem 
letu 2024/2025 z različnimi 
orodji izvedli prvo celovito analizo 
potencialnih tveganj za biotsko 
raznovrstnost in ekosisteme tako 
v naših dejavnostih kot v naši 
dobavni verigi.

Na podlagi tega nameravamo 
vzpostaviti dialog z našimi 
ključnimi dobavitelji, zlasti v 
kategorijah izdelkov z visoko 
vsebnostjo bombaža, kot 
so ravno perilo in frotir, da bi 
dodatno ocenili tveganja in 
oblikovali možnosti za ukrepanje. 

Alternativne sestave tkanin in 
alternativne materiale, kot je 
ricinusovo olje že preizkušamo. 
O morebitnih tveganjih zaradi 
pomanjkanja bombaža bomo 
razpravljali tudi s konkurenti, 
dobavitelji in partnerji v okviru 
Evropskega združenja za 
tekstilne storitve (ETSA), da bi 
našli rešitve za celotno industrijo.

Onesnaževanje3 Biotska raznovrstnost in ekosistemi4
Vse naše dejavnosti so certificirane v 
skladu s standardom ISO 14001 (sis-
tem ravnanja z okoljem). Da bi zago-
tovili visoke standarde varstva okol-
ja v naši dobavni verigi, je 91 % naših 
ključnih dobaviteljev že podpisalo ko-
deks ravnanja in etike za dobavitelje 
SALESIANER. Poleg tega ima približno 
59 % naših ključnih dobaviteljev okoljske 
certifikate.

Do naslednjega finančnega leta 
2025/2026 se morajo vsi ključni doba-
vitelji zavezati našemu kodeksu rav-
nanja in etike za dobavitelje in opravi-
ti računalniško podprto oceno trajnosti. 
Do leta 2030 želimo imeti tudi 100 % 
naših ključnih dobaviteljev certificira-
nih za okoljsko upravljanje (ISO 14001, 
EMAS, Grüner Knopf itd.).

Zavedamo se tudi, da imajo detergen-
ti, poleg energije in vode, ključno vlogo 
v našem poslovnem modelu in da lahko 
prispevajo k onesnaževanju okolja. Za-
to nenehno spremljamo porabo in op-
timiziramo njihovo sestavo v skladu s 
trajnostnimi merili.

Tako smo lahko v primerjavi s prejšnjim 
letom zmanjšali intenzivnost pralnih 
sredstev v celotni skupini še za 3 % na 
14,27 g/kg, pri čemer smo delež izdelkov 
z znakom za okolje Ecolabel povečali 
za 83 %. Naš cilj je, da intenzivnost de-
tergentov stalno ohranjamo precej pod 
15 g/kg in do leta 2030 povečamo delež 
izdelkov z znakom za okolje Ecolabel na 
50 %.

detergenta na kg 
opranega perila14.27 gStanje

2025

3 % manj detergentov
na kilogram opranega perila

50 % delež Ecolabel do leta 2030
detergentov na kg opranega perila

Analiza naših dejavnosti in dobavne verige
Z različnimi orodji je bila izvedena analiza potencialnih tveganj za 
biotsko raznovrstnost in ekosisteme



Skrbna raba dragocenih virov je v središču 
poslovnega modela družbe SALESIANER. 
Samo visokokakovostni tekstil z dolgo živ-
ljenjsko dobo lahko pripelje do trajnostne-
ga gospodarskega uspeha.

V proračunskem letu 2024/2025 sta teks-
til in embalaža predstavljala približno 
2500 ton priliva virov, pri čemer je inten-
zivnost rabe embalaže ostala praktično 
nespremenjena glede na prejšnje leto in je 
znašala 1,58 g/kg.

Nastajanje odpadkov se je v primerjavi s 
prejšnjim letom zmanjšalo za približno 
4 %, medtem ko se je stopnja ponovne 
uporabe in recikliranja tekstila povečala 
za 36 % na približno 75 %. To pomeni, da 
smo naredili še en pomemben korak k ciljni 
stopnji ponovne uporabe in recikliranja 
tekstila do leta 2030, ki znaša 80 %.

To uspešno pot nameravamo nadaljevati 
s poskusnim izvajanjem in razširjanjem 
zaprtozančnih projektov za monomate-

riale v sodelovanju z našimi strankami, 
podpiranjem raziskovalnih projektov 

za mešane tkanine in dejavnim 
spodbujanjem odprtozančnega 

recikliranja, kot je proizvod-
nja izolacijskih plošč na 

Poljskem.

SALESIANER 
skupaj z vodilnimi 
avstrijskimi 
podjetji, kot so 
Austrian Airlines, 
ÖBB in Avstrijska 
pošta, reciklira 
zavržena delovna 
oblačila.

Uspeh dosegamo z ljudmi in ne na nji-
hov račun. Kar velja za naše zaposlene, 
velja tudi za vse ljudi v naši vrednost-
ni verigi, ki se vsak dan trudijo, da bi 
zagotovili uspeh družbe SALESIANER. 
Zato je še toliko bolj pomembno, da 
so vsi ključni dobavitelji 100 % zave-
zani našim vrednotam in zagotavljajo 
etično neoporečne proizvodne pogo-
je. Za otroško delo, sodobno suženjst-
vo in druge kršitve človekovih pravic v 
našem podjetju ni prostora.

Do konca naslednjega poslovnega le-
ta morajo vsi ključni dobavitelji priz-
nati Kodeks ravnanja in etike družbe 
SALESIANER in biti podvrženi našemu 
poročanju ESG. Do leta 2030 bi mo-
ralo 80 % naših ključnih dobavitel-
jev imeti tudi "socialni certifikat", kot 
je OEKO-TEX STeP, Green Button ali 
Amfori BSCI.

Uporaba virov
in krožno gospodarstvo5 Delavci v vrednostni verigi6Delež ponovne uporabe in 

recikliranja tekstilij75 %Stanje
2025

+36 % delež ponovne uporabe in 
recikliranja tekstila

80 % do leta 2030
Delež ponovne uporabe in recikliranja za tekstil

100 % naših ključnih dobaviteljev do leta 2030
zavezanih našim vrednotam in zagotavlja 
etično neoporečne proizvodne pogoje

80 % "socialno certificiranje" do leta 2030
ključni dobavitelji morajo imeti "socialni certifikat", kot so 
OEKO-TEX STeP, Grüner Punkt ali Amfori BSCI
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